

**LUKAS WADSACK** 

Bellevueweg 15 6300 Zug 076 344 94 63 info@zugerfechtclub.ch

Präsident

Zuger Fechtclub

Anschrift Verein

Zuger Fechtclub 6300 Zug

Website

www.zugerfechtclub.ch

An alle Mitglieder des Zuger Fechtclubs

Zug, 11. Januar 2018

## Einladung zur 66. Generalversammlung des Zuger Fechtclubs

Liebe Mitglieder des Zuger Fechtclubs

Das alte Jahr ist Vergangenheit und das neue Jahr noch jung, dennoch steht der erste wichtige Anlass unseres Vereins vor der Tür. Im Namen des ganzen Vorstandes lade ich alle Mitglieder des Zuger Fechtclubs zur diesjährigen Generalversammlung ein.

Restaurant Guggital, Zug Freitag, 26. Januar 2018

Das Programm sieht wie folgt aus:

18.00-19.00 Uhr, Treffpunkt in der Loreto Halle; Polysportives Programm für alle (alle Junioren und Erwachsenen)
19.00-20.00 Uhr Fackelmarsch ins Guggital
20.00 Uhr Beginn GV
ca. 21.15 Uhr Apéro

Wie immer werden wir bei dieser GV über das vergangene und auch das kommende Vereinsjahr berichten. Wir freuen uns über zahlreiches Erscheinen.

Ich möchte Euch und Euren Familien auf diesem Weg alles Gute fürs Jahr 2018 wünschen.

Mit fechterischen Grüssen

ukas Wadsack

Beilage

Traktanden GV 2017